



没有任何退路

拜仁只能在欧冠向前冲

3月6日的安联球场，四面楚歌的拜仁证明了欧冠八分之一决赛并不是自己的终点，拉齐奥的一球优势也不保险。

上半时第38分钟和补时阶段拜仁就由凯恩和穆勒打入两球，半场实现反超；第66分钟，凯恩梅开二度锁定胜利，晋级欧冠八强。

对于德甲夺冠希望已经十分渺茫的拜仁来说，只能在欧冠闷着头一路向前冲了。

凯恩对得起拜仁

赛后拉齐奥门将普罗维德尔一番话很说明问题——在他看来，拉齐奥仅仅在比分是0:0的情况下还能和拜仁周旋。

此役凯恩是拜仁获胜的关键——第一球格雷罗禁区射门打偏，但凯恩敏锐地用一个鱼跃探身的动作将球顶入网窝；第二个球，萨内射门被门将扑出时，凯恩面对空门一蹴而就。

本赛季至今，如果拜仁还有一个球员无可挑剔，那么只能是凯恩。

他在加盟拜仁的第一个赛季33次出场恰好打入33球，场均一球的效率十分恐怖，尤其是本场比赛他的两个进球让拜仁稳稳地将胜利装进口袋，赛后凯恩获全场最高的9.0分。

在欧冠射手榜上，如今凯恩的27球追平了斯特林，仅次于鲁尼的34球和30球，在所有欧战赛事中，凯恩已经打入51球，排名英格兰球员欧战榜首。

凯恩赛后也实话实说，“人们会根据进球和助攻评判一名前锋，就进球而言，我这个赛季做得不错，但作为一支球队，我们知道拜仁可以更好。”

本赛季拜仁在德国杯和德国超级杯相继失守，联赛中落后勒沃库森10分，欧冠几乎是唯一的可以争取的锦标，在首回合失利被逼入绝境的情况下，他们终于爆发出了强大的战斗力。

图赫尔还是要面子的

图赫尔毫无疑问是比赛的另一位焦点人物。虽然俱乐部已经宣布了他将在赛季结束后离任，但质疑者依然想看看图赫尔会把这支拜仁带到何处。有媒体甚至透露，即使俱乐部说好了赛季末离任，一旦欧冠八分之一决赛遭淘汰，图赫尔也有原地下课的危险。

在结局注定的情况下，一定程度上，图赫尔的所作所为只是决定他将如何体面离开球队，他是否还想捍卫自己的最后一丝尊严。

事实证明，此前一团糟的图赫尔也是要面子的。拜仁CEO德雷森也对当下图赫尔表现出的这种状态颇为赞赏，“带动球队方面，图赫尔充满了激情。”

图赫尔的心中，战胜拉齐奥也不是什么终极目标，“拜仁这样的球队没有多少时间享受胜利的喜悦，我们对自己有很高的期望，我们想要在温布利(欧冠决赛场地)以一场胜利作为结束。”很显然，即使要下课，图赫尔也希望以最风光的方式离开。

人生有时候就像一个轮回。2020—2021赛季，彼时执教大巴黎的图赫尔也在赛季中途被解雇，当时大巴黎高层没有顾及图赫尔上赛季刚刚帮助球队杀入欧冠决赛。

随后的2021年1月，图赫尔作为救火队员加入处于颓势中的切尔西，随后居然率领球队在当赛季的欧冠决赛中战胜强大的曼城，帮助切尔西获得队史第二座大耳朵杯。

如今图赫尔似乎又走上了同一条路，即使不被信任，即使必须离职，他依然还有一个机会去让俱乐部高层后悔。

在当天进行另一场比赛中，姆巴佩独中两元，率领大巴黎客场以2:1战胜皇家社会，“大巴黎”以两回合总分4:1晋级八强。 本报综合消息

山东泰山主场不敌横滨水手

在3月6日晚进行的本赛季亚冠联赛四分之一决赛首回合交锋中，缺少锋线头牌克雷桑助阵的中超山东泰山显得进攻乏力，最终在主场以1:2不敌日本横滨水手，从而在本赛季亚冠联赛中连续三次不敌这个对手，晋级形势不容乐观。中国队新任主帅伊万科维奇专程赶到现场观看本场比赛。不过，其老东家山东泰山阵中，除了归化球员费南多比较活跃，门将王大雷延续神勇状态外，其他中国球员大多表现平平。

本场比赛，山东泰山锋线主力，外援克雷桑因伤缺阵，这也直接导致山东泰山本场比赛整体进攻乏力。比赛场面与小组赛两队交锋时大体相同，横滨水手队依然利用娴熟的脚下控球来威胁山东泰山防线。

数据显示，共有47667名观众赶到本场比赛的现场。其中就包括刚刚出任国足主帅不久的，前山东泰山主帅伊万科维奇以及陪同他而来的国足现任助教郑智。他们此行的目的毫无疑问是考察山东泰山的本土重点球员。客观来说，山东泰山本场比赛依然踢得格外尽心，拼搏精神可圈可点。但与对手在技术能力方面的差距，还是让山东泰山在场面上略显被动。山东泰山阵中，发挥亮眼的球员并不在多数。

开场仅7分钟，安德森·洛佩斯就帮助横滨水手取得领先。比赛第28分钟，前国脚石柯因伤下场。丢球后的山东泰山发动了反攻，可惜连续多次错失进球良机。比赛第69分钟，马特乌斯禁区外冷射，为客队打入了第2球。山东泰山直到下半时补时第1分钟，才由替补出场的国脚陈蒲凌空射门，扳回一分。只可惜进球来得太晚，1:2的比分保持到终场。比赛最后时刻，山东泰山韩国籍主帅崔康熙与对方成员发生了冲突，他也因此被当值主裁出示黄牌警告。此外，两队各有1人被罚出场。

数据显示，泰山队控球率为47.5%，仅比对手少了5个百分点。而射门次数方面，他们以22次领先日本球队7次，8次角球机会也比客队多了5次。应该说，山东泰山在本场比赛踢得并不难看。一周后，双方将移师日本横滨再战一场，山东泰山能否复制八分之一决赛回合的神奇逆转好戏，令人关注。 本报综合消息

商竣程晋级ATP印第安维尔斯大师赛正赛

ATP印第安维尔斯大师赛正赛 今日 10:00 商竣程VS汤普森

北京时间3月6日，ATP1000印第安维尔斯大师赛资格赛决胜轮，中国男网小将商竣程以6:2和7:5完胜阿根廷好手巴格尼斯，继2022年之后再次从资格赛突围，晋级正赛。这是商竣程第五次出战大师赛正赛，接下来的目标是取得自己职业生涯的首场大师赛正赛胜利。

商竣程近年进步明显，但也受到体能等短板拖累。在去年中网公开赛首轮，商竣程对阵西冈良仁，决胜盘右腿抽筋，继此

逆转，最终兑现了自己第二个发球胜赛局，以7:5拿下第二盘，战胜巴格尼斯，继2022年后再次从资格赛突围晋级印第安维尔斯正赛。商竣程已经拿到30个积分，即时世界排名来到129位，创造职业生涯排名新高。

这是商竣程第五次入围大师赛正赛，在此前的四场比赛中，商竣程有三场都是战至决胜盘最终惜败。本次印第安维尔斯站，他将第五次出战正赛，能否取得首胜令人关注。 本报综合消息

逆转，最终兑现了自己第二个发球胜赛局，以7:5拿下第二盘，战胜巴格尼斯，继2022年后再次从资格赛突围晋级印第安维尔斯正赛。商竣程已经拿到30个积分，即时世界排名来到129位，创造职业生涯排名新高。

这是商竣程第五次入围大师赛正赛，在此前的四场比赛中，商竣程有三场都是战至决胜盘最终惜败。本次印第安维尔斯站，他将第五次出战正赛，能否取得首胜令人关注。 本报综合消息

杜兰特再现“死神”模式

北京时间3月6日，客场作战的太阳在一度领先22分的情况下被掘金最后时刻追平，双方进入加时赛。但好在加时赛中杜兰特挺身而出，拯救了球队，最终太阳以117:107击败对手。杜兰特在本场比赛共拿到35分，其中有8分来自于加时赛。

太阳在本场比赛的第二节打出了一波21比1的得分高潮，他们一度也建立了较大的领先优势。就在人们认为这场比赛会向着提前结束的方向发展的时候，掘金却在后两节打出了状态，他们在最后时刻将比分扳平。双方进入加时赛，但到了加时赛，掘金似乎力气已经用完，他们在加时赛只有5分入账。与此同时，太阳在加时赛中却迎来了“死神”模式的杜兰特。杜兰特在加时赛完全接管了比赛，他成为太阳队的英雄。

掘金队在赛后有些沮丧，穆雷说：“这是一场本该获胜的比赛，但到手的胜利却这样溜走了，实在是令人感到沮丧。这是我们经历的最艰难的失利之一。我觉得自己可以打得更好的。”穆雷本场比赛出战42分钟，德奥28分、7个篮板及9次助攻。

约基奇在赛后说：“我们在加时赛的表现糟糕，我们被对手完爆。我们在加时赛失去了能量，如果我们第四节的能量，那么获胜的将是我们。”主帅马龙说：“这场比赛打得并不是我们的节奏。我已经记不清上次我们在单节被打出21:1是什么时候的事情了。他们很好地限制了约基奇，但同时我们错失了太多的空位投篮，这让我们付出了代价。” 本报综合消息

威少左手骨折接受手术 或将缺席剩余常规赛

日前，据美国媒体报道，在与奇才比赛时左手受伤的快船球星威斯布鲁克因骨折已经接受了手术，常规赛结束之前恐很难再回到赛场，这对于他个人和球队来说都是一个不小的打击。

在3月4日和5日快船两场背靠背对阵森林狼以及雄鹿的比赛中，威少都没有出场。据报道，威斯布鲁克是在3月2日同奇才比赛中，在一次防守时受伤的，当时他痛苦地捂着左手，还在场上坚持了一段时间，可赛后的检查却很不令人乐观，威少伤情的严重程度超过了预期，只能接受手术治疗。

本赛季的常规赛还剩下二十几场，快船目前列西部第四，还可以再向更高的名次冲击一下，威少作为球队的主力替补，其作用是非常显著甚至是不可或缺的。他是替补席的核心球员，堪称球队的最佳第六人，并且在赛季联盟的最佳第六人位置评选中，也处于有利地位，是有力竞争者。 本报综合消息

NBA昨日战报		今日
黄蜂89:101魔术	08:00奇才VS魔术	
骑士105:104凯尔特人	08:30灰熊VS76人	
猛龙98:139鹈鹕	08:30老鹰VS骑士	
热火118:110活塞	08:30火箭VS快船	
76人107:112篮网	10:00爵士VS公牛	
尼克斯100:116老鹰	11:00开拓者VS雷霆	
火箭114:101马刺	11:00勇士VS雄鹿	
独行侠120:137步行者	11:30湖人VS国王	

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码	
第2024056期	
开奖号码	
01 06 08 10 18 21 22 24 35 40	
41 47 51 55 66 70 74 75 77 78	
本期全国销售额:115334986元	
本期本省销售额:360126元	

中国福利彩票 3D青海省开奖公告	
第2024056期	
中獎号码:5 4 2	
青海省销售总额:1643080元	
开奖日期:2024年3月6日	
3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。	

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告	
第2024025期	
中奖号码	基本号码 特别号码
	03 05 11 12 22 29 24
奖等	全国中奖注数 青海省中奖注数 每注奖金(元)
一等奖	0 0 0
二等奖	10 0 10964
三等奖	129 0 1699
四等奖	260 1 200
五等奖	3820 20 50
六等奖	5499 14 10
七等奖	44973 132 5
全国本期销售总额:3304722元	
青海本省投注额:10804元	